PR BRI FIEERF I EPF o2 hd 4 &2 EH P ¥

FT% ! B B ¥

—
—

S EAA (FAAA 280 A)

A
M~ FHMEE~F g+ o

LC ) 2T sje @aardaigid? » iipe fAche BEE % k- BRI o 2y P29)

(A) (B) © D)

B A B A B A A
100° B
)
c D A C 21p c 5

2. ) detWoASBCZBmAR -DARP B &R 5 AL FBE - BT okt o

e ? (e P30)
(A zZ1=24> 23> 22 (B) £3>21=24> 22

(C) Z4>23=41> 22 (D) Z1>242> 23> 24

3.C ) drtBoFlwiogd kY o FOAN0B B AR ANB B8 B FRINC DA

BRI Ak e A ? (FegRPIL) A
(A) AB:hE R=CDhE A

nE hE (B) AB R #1c=CD 13 #c “’
(C) oC=AC (D) CD=AB

B

4.C ) 4T H- o AASB~CZBY¥ AFOL} > F /BOC=100 > F/BAC2 & o (:x#P95)
(A) 50° (B) 100° (C) 80° (D) 40°

5. ) T Bz > &35 ABCD P » AB//ICD 0 P E ~F AW LA 4 SRBDE AC ¢ B o 2 AB=20
CD=32 » REFeE B - (i Pl31)
(A) 6 (B) 12 (C) 26 (D) 52

6.C )

4T Bz > AABC ¥ AB=12 > BD=10 » CD=15 » ¥ AD-T 4 /BAC> RACHE & - (i P132)

A 12 (B) 16 (C) 18 (D) 20

] - A Bl = =
‘ D C A




7.C ) = x0%AABC:h?hw » » OA=0B=16 » £ OC2Z f& » (#cikP138)

A 8 (B) 16 © 24 (D) 32

8. ) BAMBCY ez BHE S 8154017 Mo gt E D AE - (e P140)
(A) AABC iz ¢ (B) % AABC ip 3%
(C) t-/AABC 7k 3% (D) AABC chiff +

9.C ) ¢ 4r0 5445 & AABC w%h s > ZA=100° » F ~«BOC e/ #ic o (2t P143)
(A) 40° (B) 200° (C) 50° (D) 160°

10.C ) H“AABC*¥ » £C=90°F /A=30° > = BC=6 * O % *hw » RABFIL T2 & o (¥ P43)
(A) 6 (B) 12 (C) 6V3 (D) 1243

1.C ) 4T Ee e RfA-FIB-~FICaA ks> rahy D~E~F =9 &DE - DF - EF = Bite
R B e o

(A) 90°  (B) 120  (C) 180> (D) 360°

I i c =
i3 =
’ /
B A B~—__~C
12. ( ot BT > ABZFl4p*r " AL BCT 4 ZACD > -56AC 7CD > ¥ /ABC=45° « ¥ /BAC 2. & o
(A) 90° (B) 110° (C) 135° (D) 160° (=¥ P34)

o , N, o N, »
13.C ) 4t m®-= > ABCD 5 FIp #2183, B¢ ,C=110° » ABCi& R 5 67 » ADCenk R 4 87 »
~ /\ A /. Z
K ABCH B : ADC¥ B et g o (:y P29)

() 1

4 11
W 3 (B = © n

14

Mlw

14.C ) =dras il bs i Tk RE LY (33 PI25)

(A) a+b 5 8 fic (B) axbw % 4 #ic
(C) p*= % %3 (D) a®= % %



15. (

16. (

17. (

18. (

19. (

20. (

) AT RS o - BN A Mg KRR R AR 2T AR B L EE 18 24

Fokd TR E 2 B o (o} P38)

(A 127 (B) 18« (C) 24r (D) 27z

g],: g]/\
: A
- (e
21 - 8 B

IN_AC

, — —_—

) e tBIAN B %,JgﬁpA “ pDQ%‘:‘]ﬁ’]?F-— BLP > 3 £1=80° > «P=30°"

(A) 50°  (B) 60° (C) 110> (D) 160°

1R

—

. % BC e #ic - (32 % P31)

) 4} B4 R AB-~CDA 52 Hat E &2 A PEL» = AB=4 » AP=8 » CD=10 > RPC 2z {& o

(A) 5 (B) 6 © 12 (D) 20

(23 P111)

) 4c T Bl 05 AABC %t 0 3 AB=AC=15 ~ BC=24 » R AABC er¢H &1 & /5 o (o3 P141)

15 25 25 15
W = B = © = ™ =

) deTHL- > 05E AAABC e H AR e 5o ¢ 5rABLCE ® BC=6 » ROEZ @ ¢

W 1 ® = © 248 ™ 2

) deTBL - AFIFAFL A BB © 5rAD=65°frCF=45° » f /B+LE2 (B o

(A) 1100 (B) 130°  (C) 160> (D) 190°

g]_l‘

A
///////T\\\\\\\ 0
B<L—H—>¢
NN‘*‘I,-*'——
3




UORES FR-ERE SLEES ERE FEEEL T EANE RN < J e £

FL% .

LR pEag

=~ ZRiESE: (1-23g FREA A S 3-4% 0 FE6E6A 0 2 204)

1. 4@ > #P: Z/A+/B+2C=,BDC (3 P130) 2. @ frafrb i I F#ic o T % K a+5’=(12b-1)% -
N W af 6 ehidc o
B C
3. 4@ AABC4=/ABDE ® » ¢ s-vABLCE " AB=8 ~ |4. 4~ > 2AABC® » A %11 AB » BC 5 # £ (F
AD=3 ~ AC=17 ~ CE=27 ° % 0,fr0,4 %] 5 AABC I = 25 ABED ## BFGC -
4o /ABDE #¢h s > fo i 50,0, 2. & o (6 A) (1)zm : AABF= AEBC- (3 4)
4 (2) * F it 5% > % LAFG=70° » /BEC=30° >
D
FHEPCELAF - (34)
E 3 C
D
E A
B C




